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blema che si r iconnette poi con l 'ant ica pro-
posta di legge sulla bol la tura dei barili ro-
mani. L'onorevole Maraini e gli altri colleglli 
conoscono le difficoltà incontra te da quel 
proget to in Senato, e r icordano come lun-
gamente abbia dovuto dibattersi la que-
stione. Ora la Commissione superiore me-
trica, da me incaricata, che deve s tudiare 
le modificazioni alla legge sui pesi e mi-
sure, sta lavorando intorno ad un disegno 
di legge più largo di quello che i colleghi 
abbiano presentato , e il proget to sarà pronto 
f ra non molto, ed io lo presenterò subito 
alla Camera. Ma, ad ogni modo, dichiaro 
all 'onorevole Maraini che, se una proposta 
di legge concreta verrà presen ta ta alla Ca-
mera per iniziativa par lamentare , io non mi 
opporrò a che sia presa in considerazione. 
(Benissimo!) 

P R E S I D E N T E . Rimane così approvato, 
se non vi sono altre osservazioni, anche il 
capitolo 124 in lire 5,070. 

Dimissioni del Presidente del Consiglio 
onorevole Giolitti e del Ministero. 

R O N C H E T T I , ministro di grazia e giu-
stizia. Domando di parlare. 

P R E S I D E N T E . H a facoltà di parlare 
l 'onorevole ministro di grazia e giustizia. 

R O N C H E T T I , ministro di grazia e giu-
stizia. Adempio al penoso dovere di annun-

ciare alla Camera che il presidente del Con-
siglio, per motivi di salute, ha presentate a 
Sua Maestà il Re le sue dimissioni. È ap-
pena necessario di aggiungere che alle di-
missioni dell 'onorevole presidente del Con-
siglio seguirono quelle dell ' intero Gabinet to. 

Sua Maestà il Re si è r iservato di deli-
berare. TI Ministero i n t a n t o r imane al suo 
posto per il manten imento dell 'ordine pub-
blico e per il disbrigo degli affari di ordi-
naria amministrazione. Come è costante 
consuetudine, mi onoro di pregare la Ca-
mera di voler prorogare le sue sedute sino 
alla fine della crisi. (Commenti generali). 

P R E S I D E N T E . Do at to all 'onorevole 
ministro di grazia e giustizia di questa co-
municazione. 

La Camera sarà convocata a domicilio. 
La seduta termina alle 16.25. 
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